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***調 査協力のお願い***

このアンケー ト調査は、大阪教育大学社会学ゼミの 「社会学調査実習Jと いう授業の一

環として、さまざまな地域に住む大学生が大阪についてどのようなイメージを持っている

かを調査するものです。よろしくご協力をお願いいたします。このアンクー ト調査によっ

て収集した情報は、上記の目的以外に使用することは決してありません。

<あ をた自身のことについておうかがいします>

あなたの年齢を教えてください。(N=234)Ql

18歳 :70人   (299%)

21歳 144人 (188%)

24歳 1 1人 (04%)

19歳 :60人

22歳 モ20人

(256%)

(85%)

20歳 :36人 (154%)

23歳 : 3人 ( 13%)

Q2 あなたの性別を教えてください。(N=235)

1 男 性 :150人 (638%) 2 女 1生:85人 (362%)

Q3 あなたの学年を教えてください。(N・236)

1

3

5

2

4

6

一年生 :123人 (521%)

三年生 ,60人 (254%)

大学院生 12人 (08%)

二年生 i23人 (97%)

四年生以上 127人 (114%)

その他 '1人 (04%)



Q4  あ なたの所属している学科 =専攻等は、以下のどれに当たりますか。(N・235)

2 理 系 1103人 (438%)

4 そ の他 :1人 (04%)

1

3

文系 :128人   (545%)

実技 ・芸術系 13人 (13%)

Q5 あ なたは現在どこに住んでいますか。都道府県ると市町村名をお書きください。

(N‐236)

<あ をたと大限との間わりについておうかわtいします>

都道府県名

大阪府 163人

奈良県 :15人

岐阜県 :7人

茨城県 :71人

市町村名 (省略)

京都府 : 1人

二重県 i 4人

富山県 :31人

千葉県 : 6人

兵庫県 :8人

愛知県 i26人

石)県 :3人

埼玉県 : 1人

(267%)

(64%)

(30%)

(301%)

(04%)

(17%)

(131%)

(25%)

(34%)

(110%)

(13%)

(04%)

Q6 あ なたは大阪生まれですか。(N=236)

1  は い :47人  (199%) 2 い いえ :189人 (801%)

Q7大 阪で小学校に通つた経験があります力、(N=236)

1 あ る :47人 (199%) 2  な い ,189人   (801%)

Q8大 阪で中学校に通つた経験がありますか。(N=236)

1 あ る i44人 (186%) 2  な い ,192人   (814%)

Q9大 阪で高等学校に通つた経験がありますか。(N=235)

1 あ る :47人 (200%) 2  な Vヽ1 188人   (800%)

Q10大 阪で大学に通つた経験がありますか。(N=236)

1 あ る :86人 (864%) 2 な い :150人 (636%)

Qll大 阪に住んだことがありますか。(N=236)

1 あ る

1年 :7人 (30%)2年 :27人 (114%)

5年 11人 (04%)6年 11人 (04%)

11年 :1人 (04%) 12年 :1人 (04%)

18年 17人 (30%)19年 :7人 (30%)

22年 :7人 (30%)23年 11人 (04%)

2  な V :ヽ141人   (597%)

3年 ,10人 (42%)4年 :2人 (08%)

7年 12人 (08%) 8年 :2人 (08%)

13年 11人 (04%) 14年 :1人 (04%)

20年 ,9人 (38%)21年 :7人 (30%)

24年 11人 (04%)



Q12 大 阪に親戚がいますか。(N・236)

1 い る :82人 (347%) 2  ヤ な` Vヽ1154人   (653%)

Q13 学 校で知り合った大阪出身の友人がいますか。(N=234)

1 い ない :71人 (303%)   2 少 しいるⅢ78人 (333%)

3 結 構いる 129人 (124%)  4 た くさんいる :56人 (239%)

Q14学 校以外で知り合った大阪出身の知人がいますか。(Nヨ235)

1 い ない を114人 (485%)  2 少 しいる 163人 (268%)

3 結 構いる :32人 (136%)  4 た くさんいる:26人 (111%)

Q15 大 阪の中心地である権日か難波の街を訪れたことがありますか。(N=236)

1 ど ちらもある

3 難 波のみある

107人 (453%)

10人   (42%)

2 梅 日のみあるⅢ10人 (42%)

4 ど ちらもない1109人 (462%)

Q16 大 阪の家庭 (親戚 友 人 知 人宅など)に 招かれ、食事をしたことはありますか。

(N=235)

1 あ る :83人 (353%) 2 な い ,152人 (647%)

<あ なたが大限についてどのようなことをご存知かおうかがいします>

Q17 以 下の大阪の地名 ・観光地のなかで、あなたが聞いたことのあるものに丸をつけて

ください。(N=235、Oを 付けた人数と割合を記載〉

USJ 1 228人 (970%)道 碩堀 :223人 (949%) ア メリカ村 i160人 (681%)

万博公園 :173人 (736%)海 遊館 152人 (647%)天 王寺動物園 118人 (502%)

新世界 :113人 (481%)鶴 橋 1113人 (481%)岸 和口城 :56人 (238%)

二色浜 :52人 (221%)HEP:92人 (391%)枚 方パーク 198人 (396%)

心斎橋 :163人 (694%)

Q18 以 下の大阪の地名 ・観光地のなかで、あなたが行つたことのあるものに丸をつけて

ください。(N・235、○を付けた人数と割合を記載)

USJ:147人 (626%) 道 頓堀 1127人 (540%) ア メリカ村 189人 (379%)

万博公園 :82人 (349%) 海 遊館 :111人 (472%) 天 王寺動7/J園:63人 (268%)

新世界 i50人 (213%)鶴 橋 :98人 (396%)岸 和国城 :7人 (30%)

二色浜 118人 (77%)IIEP 1 78人 (332%)枚 方パーク i39人 (166%)

心斎橋 i101人 (430%)



Q19 以 下の大阪を中心に活躍する有名人のなかで、あなたが知っている(頼の分かる)人

に丸をつけてください。(Nヨ235、Oを 付けた人数と割合を記載)

上沼恵美子 1153人 (651%)や しきたかじん :151人 (643%)

今いくよくるよ :188人 (800%) チ ュートリアタレ:205人 (872%)

円広志 1143人 (609%) 浜 村淳 :76人 (323%) 池 乃めだか :176人 (749%)

角淳― i98人 (417%) 小 薮千豊 i92人 (391%)桂 ざこば :123人 (523%)

新野新 113人 (55%)M,オ クレ1134人 (570%)

<大阪人に対するイナージについておうかがいします>

Q20 大 阪人のうち、どれくらいの人が以下の事柄に当てはまると思いますか?

大阪人のうち、どれく

嫌いだと思いますか。

らいの人が納豆が

(lN 235)

1割以下 2～ 4割  5～ 6割   7～ 9割   ほ ぼ全員

22人

9 4%

110人

46 8%

71人  24人  8人

30 2%   10 2%    3 4%

42ツ(

18 3%

45人

19 6%

1 5り(

6 5%

69人  68人

26 1%   29 6%

大阪人のうち、どれくらいの人が 「エン

タの神様」が好きだと思いますか。

(障230

1割以下  2～ 4割  5～ 6割   7～ 9剖  ほ ぼ全員

| | | | |

5 1ツ(

22 0%

大阪人のうち、どれくらいの人が飲みに

行つたとき、おごってくれると思います

か。 (い23分

1割以下 2～ 4割   5～ 6 tl1   7～ 9割   ほ ぼ全員

96人

41 4%

5 8人

25 0%

21人  6人

9 1%    2 6%

1 9ツ(

8 1%

大阪人のうち、どれくらいの人がお好み

焼きをおかずにご飯を食べていると思

いますか。(時234) 59ツ(    69

25 2%   29

D 1割以下 2～ 4割  5～ 5割   7～ 9割   ほ ぼ全員

人

財

４８
　
独

人

5%

39

16

人

7粥

大阪人のうち、どれくらいの人が初対面

の人と話すのが普手だと思いますか。

(N=233)

1 4Hl以下 2～ 4割  5～ 6割   7～ 9創

| | | |
ほぼ4」真

|
73人

31 3%

1 0 1人

43 3%

1 ノ(

0 4%

54人    4人

23 2%   1 7%

大阪人のうち、どれくらいの人が信号が

青になる前に横断歩道を渡り始めると

思いますか。 d=2341 3 7人

15 8%

1割以下 2～ 4割   5～ 6割    7～ 9割   ほ ぼ全員

54ノ、    80ツ(    49り(

23 1%    34 2%   20 9%

1 4人

6 0%

大阪人のうち、どれくらいの人が関西弁

を話さない人に冷たい態度をとると思

いますか。rN=235)

1割以下 2～ 4割  5～ 6割   7～ 9割

| | | |
ほtま全員

|
的 人

38 3%

70人

29 8%

44ノ(

18 7%

21人

8 9%

10人

4 3%



大阪人のうち、どれくらいの人が買い物

をするときによく値切ると思いますか。

(N=234)

大阪人のうち、どれくらいの人が下ネタ

が好きだと思いますか。(障232)

大阪人のうち、どれくらいの人が断りな

く人の空記用具を使うと思いますか。

rN 231)

1割以下 2～ 4割  5～ 6割 7～9割   ほ ぼ全員

1 5フ(

6 5%

50人    84人

21 6%   36 4%

78人  84人

33 6%    36 2%

35人  20人

15 1%    8 6%

2 9ツ(     1 1 ツヽ

12 6%     4 8弘

57ツ(

24 7%

1剣以下 2～ 4割   5～ 6割    7～ 9割   ほ ぼ全員

25人  74人
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| |
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<最機におうかがいします>

Q21 あ なたが考えていた 「大阪人Jは 、空間的範囲でいえば次のどれに近いですか。

(い230

Q22 あ なたが考えていた 「大阪人」は、時間的範囲でいえば次のどれに近いですか。

(N・227)

1 上 で答えた地域に、現在住んでいる人 :47人 (207%)

2 上 で答えた地域で、高校までの大部分を過ごした人 1102人 (449%)

3 上 で答えた地域に、生まれてからずっと住んでいる人 t59人 (260%)

4 上 で答えた地域に、親の代からずつと住んでいる人 :15人 (66%)

5 4よ りもさらに長い範囲 :4人 (18%)

Q23 あ なたの父親の出身地はどこですか。(N=235)

1 大 阪府 :34人 (145%)   2 近 畿 :47人 (200%)

3 そ れ以外 1149人 (634%)  4 わ からない :5人 (21%)

１
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３

４

　

５

　

６

「関東人」に対する 「関西圏」の人 :76人 (330%)

「東京人Jや 「名古屋人」に対する 「大阪という大都市圏Jの 人 t56人 (243%)

全国のなかで 「青森県人Jや 「大分県人J、「静岡県人」などと並ぶ 「大阪府民」

:31人   (135%)

関西圏のなかで 「奈良人Jや 「和歌山人」と比べた 「大陶府民」:34人 (148%)

関西の都市部のなかで 「神戸人」や 「京都人Jと 比べた '大阪市民」:30人 (130%)

5よ りもさらに狭い範囲 i3人 (13%)



Q24 あ なたの母親の出身地はどこですか。(N=235)

1 大 陶府 138人 (162%)   2 近 畿 139人 (166%)

3 そ れ以外 1154人 (655%)  4 わ からない :4人 (17%)

買間ほ以上です。ご協力ありがとうどさいました☆


